

1. 8. 2022

108131/22-G

V Mladé Boleslavi 2. 8. 2022

1/1

Vážený pan

JUDr. Mgr. Petr Rambousek, MBIE

Hansestrasse 90

Duisburg

470 58

Zaslání vyžádaných informací dle zákona č. 106/1999 Sb.,

Datovou zprávou ze dne 1. 8. 2022 jste se obrátil na Zaměstnaneckou pojišťovnu Škoda, se sídlem v Mladé Boleslavi, Husova 302/5, IČO 46354182 (dále i jen ZPŠ) se žádostí o sdělení informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

ZPŠ k Vaším 3 dotazům sděluje:

K bodu 1 - Pojištěnec má nárok na úhradu dopravy na základě indikace registrujícího nebo ošetřujícího lékaře (tedy jak praktického lékaře nebo lékaře-specialisty). Revizní lékař příslušné zdravotní pojišťovny o tomto nerozhoduje. Co se týká konkrétně oprávněnosti indikace na základě diagnózy F 43.1, kterou uvádíme v dopise, nemůžeme se jednoznačně vyjádřit. Při případné následné kontrole oprávněnosti nároku na úhradu dopravy z veřejného zdravotního pojištění revizní lékař příslušné zdravotní pojišťovny hodnotí vždy celkový zdravotní stav pojištěnce a stupeň zdravotního postižení podle doložené zdravotnické dokumentace.

K bodu 2 - Příslušný registrující nebo ošetřující lékař o indikaci k dopravě pojištěnce rozhoduje na základě aktuálního zdravotního stavu pacienta. Obecnou podmínkou je, že zdravotní stav pacienta neumožňuje užití veřejného dopravního prostředku. Z veřejného zdravotního pojištění se hradí doprava pojištěnce pouze do nejbližšího zdravotnického zařízení, které je schopno potřebnou zdravotní službu poskytnout. Úhrada se provádí na základě doložení řádně vyplněného dokladu č. 34 - Příkaz ke zdravotnímu transportu, kde musí být důvod indikace jednoznačně uveden.

K bodu 3 - Pokud aktuální zdravotní stav pacienta v době indikace dopravy nenaplnuje podmínky dané platnou legislativou, poté pojištěnec nemá nárok na předpis a následně ani na úhradu přepravy z veřejného zdravotního pojištění.

Jsme s pozdravem.

Ing. Darina Ulmanová, MBA, v.r.
ředitelka ZPŠ

JUDr. Vlasta Vávrová, v.r.
právník ZPŠ

Za správnost: JUDr. Vávrová / 326 579 006